

现代快报、江苏都市网联手江苏东华期货推出大型公益活动

手机免费看行情 1天200人报名

银行理财产品规模 远远超过公募基金

从2001年我国推出首只开放式基金算起,至今已7年多的历史。这期间基金资产规模从2001年底的800亿元到2008年第三季度的1.8万亿元,创造了一个“速度神话”。如今,这个“速度神话”被银行理财打破。

2004年,光大银行率先推出了个人理财业务。2004年2月,国内第一只外币理财产品“阳光理财A计划”问世。同年7月,国内第一只人民币理财产品“阳光理财B计划”正式发行。如今,银行理财产品在这5年里飞速发展,今年前三季度银行理财已达2.5万亿的规模,远远超过了基金。受金融危机和股市下跌的影响,今年前5个月银行理财产品发行规模是公募基金的十倍,一举奠定了理财产品的龙头地位。

快报记者 陈刚

华宝兴业旗下基金 安信证券今起代销

华宝兴业基金公司日前发布公告称,安信证券自2008年12月10日起将全面代销华宝兴业基金公司旗下全部基金。据悉,2008年华宝兴业基金公司实现了旗下基金在“工农中建交”五大银行的上柜销售。12月10日起,安信证券也将在41个主要城市的112家营业部、服务部办理对华宝兴业基金的开户、申购、赎回等业务。

据介绍,在银河证券截至12月5日的基金评级结果中,华宝兴业基金公司旗下华宝兴业多策略增长、华宝兴业动力组合、华宝兴业先进成长和华宝兴业宝康消费品等四只偏股型基金均获得一年期四星以上评级,其中华宝兴业多策略增长基金今年以来的业绩在164只股票型开放式基金中排名第四,并且其一年期、两年期和三年期评级均为五星级,成为少数几只“全五星基金”之一。

快报记者 张海荣

金融风暴席卷全球,投资市场剧烈震荡,为了帮助投资者抓住市场投资机会、掌握赚钱先机,现代快报、江苏都市网联手江苏东华期货为广大投资者推出大型公益活动——手机免费看行情系统,凭着一部小小的手机,投资者可以随时随地掌握外汇、原油、黄金的即时行情,昨天活动一推出,已经有上百位投资者报名参加。

近两百位市民报名参加活动

手机免费看行情的活动一推出,昨天上午仅半天时间,就有50多位市民发来短信,报名要参加免费看行情活动,截至晚上6点已经有近两百位市民踊跃报名。

报名参加活动的市民陈先生告诉记者,全球金融风暴刮起后,所有投资市场都受到了影响,股票套牢了、基金缩水了、房价跌也不敢买了……他在3500点时已经忍痛将所有股票割肉,现在这点钱不知道该怎么去理财。“不说乱世买黄金么?现在全球刮起金融风暴,不知道是否应该买点黄金进行投资。”看到现代快报、江苏都市网联手东华期货推出的手机免费看行情活动,陈先生立即报了名,“多方便啊,天天看看手机就晓得黄金的即时行情了,看出点道道准备买点黄金投资。”

市民黄小姐昨天也很早就报名参加活动,黄小姐称,自己是做外贸业务的,手上有点外汇,一直在炒外汇,不过自己跑很少动,但是今年受金融风暴影响,欧元、澳元跌得都比较厉害,自己就因为看不到即时行情,延

误了不少机会,亏损不小,所以想通过这次活动,能够随时随地掌握外汇行情。

陈先生是一个金属现货商,每天企业产品的定价都要参考期货市场的价格。由于事务繁忙,没法时时盯盘。近期接收了东华期货的手机看行情系统后,现在无论身在何处,都能随时掌握期货及现货的动态信息,一个电话就能完成企业每日的定价工作!

外汇期货黄金均为即时报价

“手机看行情,能看到哪些行情?速度会不会比电脑慢呢?”昨天有报名市民咨询活动具体情况。

这次手机免费看行情的活动,所涉及的外汇、黄金、原油、期货等行情均为即时报价,与电脑行情完全同步。而且品种包含国内外所有正式合法的期货交易品种及国际原油、外汇、主要股指、黄金即时报价等。

而且跟投资者在电脑上看到的图形一样,手机看行情,也能看到图形界面,支持K线切换、分时走势、报价等实时行情显示。而且还提供即时、丰富的全球资讯、期、现货专业资讯、外汇、黄金及证券资讯等。

所有手机都可免费看行情吗

昨天更多的市民打电话来问,究竟哪些手机才能报名参加免费看行情活动?看行情是否需要上网等细节问题。

这次手机免费看行情活动,可支持Windows操作系统和Java的所有手机,需开通GPRS功能。没有开通GPRS功能的需

要开通,以江苏移动为例,建议开通月功能费20元包50M流量的GPRS套餐,基本能满足一般看行情和下单需求。

看外汇、黄金、石油等即时行情是需要手机上网的,只收取正常的上网费用,投资者不需要额外支付看行情的费用。

对于手机已发送“我要报名”到10621199196060的用户来说,我们将即时回复,并有专家指导怎么下载安装,然后会给您发送用户名和密码,以后就可以直接用手机看行情了。

另外,有投资者问手机是否可以炒期货?只要跟江苏东华期货开通手机炒期货的相关协议,就可以用手机炒期货了。

快报记者 王海燕

参与方法

想参加这次活动很简单,需要的投资者可发“我要报名”到10621199196060,信息费0.50元/条,我们将及时回复并指导安装。现在发送短信报名,即可获得下载密码,可登录www.js.cn免费下载软件。详情登陆江苏都市网E生活频道查看,更可参加相关抽奖活动。活动咨询电话:96060

视频预告

您想了解更多手机免费看外汇、原油、黄金等即时行情的信息吗?您想知道如何利用手机炒期货吗?今天15:10-16:00只要您登录江苏都市网视频频道(liveshow.js.cn),江苏东华期货经纪有限公司市场部经理张北清和经理助理颜灵美将面对面为您解答。

基金赚钱能力取决于产品设计 选合适的基金类别要比选明星基金经理更重要

在投资者密切关注基金年终排名时,基金获利能力来自何处却少有人问津。银河证券通过对基金业绩的长期跟踪得出结论:基金产品的获利能力主要取决于其产品设计特性,而非基金经理的主动投资运作。

银河证券研究报告认为,基金产品设计特征包括风险收益特征和成长性特征,分别用基金所持股票资产的比较基准和基金持仓估值水平来衡量。而基金投资运作特征则包括基金择时行为烈度和持股稳定度特征,分

别以基金股票仓位变动幅度和交易换手率来衡量。

该研究报告通过对2005年11月25日已经成立的主动型股票方向基金作为样本,来分析基金业绩与上述因素的关系。结果表明,长期来看,同类基金业绩趋同,不同类别基金业绩分化。整体而言,基金是否能获取超额收益,最重要的决定因素是产品设计特征而不是投资运作特征。

银河证券认为,只要是设计相似的同类产品,在较长时间其业绩会趋同,但不同类别产品

的业绩则始终有差距。因此,基金之间并无显著区分,基金经理在一段时间内跑赢别人更多的是靠机遇而非能力。研究结果表明:运作1年期间基金业绩的分化较大,但若运作满5年,则业绩分化显著减小。

银河证券同时强调,对长期投资者而言,选择合适的基金类别要比具体选什么基金更重要。但国内基金公司普遍轻视产品设计而重视投资运作,因此基金公司首先应该做出转变。

快报记者 吴晓婧

股市反弹未掀起基民开户热

上周基金新增开户数在放量上涨的行情中站稳2万户,但增幅仅3%。中登公司数据还显示,最近20周内有长达10周的单周新增开户数徘徊在1.90万户至2.09万户之间,这或许进一步说明,基金开户数及其代表的投资者信心已接近底部。

上周市场在诸多利好消息影响下连续多日上扬,两市成交量较明显放大,偏股型基金单位净值上周平均涨幅超过5%,投资者热情有所恢复,由此进一步支持上周基金开

户数的攀升,并收复“2万户”关口,达到2.07万户。

但分析发现,上周基金开户数虽然顺利站稳2万户,但增幅仅仅3%。而今年九月底,三大利好政策出台后,股市随即一路走高,单周基金新增开户数一度猛增到4.03万户,增幅达到98%。因此,上周开户数虽有增加,但增幅3%的数据显然过心。这或许表明投资者心态趋于谨慎和冷静,短暂的反弹很难吸引投资者果断入市。

快报记者 安仲文

申万巴黎基金增资至1.5亿元

申万巴黎基金管理有今日公告,经中国证监会批准,公司的注册资本由人民币1亿元增加为1.5亿元,原有股东及东持股比例保持不变。

业内人士分析认为,随着今年市场深度调整,有近两成基金公司股权发生变更,部分基金公司股东产生强烈的减持意愿。相反,申万巴黎基金公司却将注册资本增至1.5亿元,体现了公司股东对中国基金市场及申万巴黎基金公司的坚定信心。据了解,今年以来申万巴黎新

发行两只基金产品,刚刚成立的申万巴黎添益债债券基金首募23.79亿,首发规模和客户数在四季度以来发行结束的12只同类基金中分别排名第四和第三;而另一只申万巴黎竞争优势基金今年7月份成立,截至12月8日,竞争优势成立以来总回报率为3.38%,而同期上证综指跌幅为-21.7%。由此可见,无论是新基金发行,还是投资运作,申万巴黎基金公司均具备了相当的竞争力。

快报记者 徐婧婧

挑选基金应关注费率因素

对投资者而言,基金费用一般包括交易过程中的认申购费和赎回费,基金存续期的管理费和托管费以及基金交易成本等其它费用。

与主动型股票型基金相比,指数基金成本更低。一般而言,指数基金相对股票型基金每年大约可以节约2%的成本。以美国标准普尔500指数11.9%的平均回报为例,10万美元投资于指数基金,10年后可以积累到30.78万美元,但如果成本侵蚀掉每年2%的收益,10年以后10万美元仅能积累到25.7万

美元,两者相差5万美元;如果投资期限是20年,两者将相差28.7万美元。

以近期发行的广发沪深300基金为例,该基金管理、托管、最高认购和最高赎回费分别为0.75%、0.15%、1%和0.5%,四项费率之和则只有2.40%。而主动型股票型基金上述四项费用则一般为1.5%、0.25%、1.5%和0.5%,四项之和为3.75%。如果再加上存续期操作成本的节省,经过长期复利积累,将大大增加投资者的实际收益。

新晓

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names and their performance metrics.